ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ    ЗАПИСКА

по формированию местного бюджета на 2014 год.

Доходы местного бюджета, поступающие в 2014 году, формируются за счет:

1) федеральных, региональных и местных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, и неналоговых доходов – в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами и законом Алтайского края о формировании краевого бюджета на 2014 год.

3) федеральных, региональных и местных налогов и сборов (в части погашения задолженности прошлых лет по отдельным видам налогов, а также в части погашения задолженности по отмененным налогам и сборам.

В целях обеспечения полноты учета и распределения доходов в соответствии с установленными нормативами отчислений федеральные, региональные и местные налоги и сборы, неналоговые доходы и иные платежи, являющиеся источниками формирования доходов бюджетов, подлежат зачислению в полном объеме на счет Управления Федерального казначейства по Алтайскому краю для распределения этим органом доходов от их уплаты в соответствии с установленными нормативами отчислений между уровнями бюджетной системы Российской Федерации.

Налог  на доходы  физических лиц рассчитывается в соответствии с главой 23 части 2 Налогового Кодекса РФ «Налог на доходы физических лиц».
Основная ставка налога – 13%.

Налог на имущество физических лиц  - объектами налогообложения являются находящиеся в собственности физических лиц жилые дома, квартиры, гаражи и иные строения, помещения и сооружения.

Налоговой базой для исчисления налога на строения, помещения и сооружения является суммарная инвентаризационная стоимость объекта налогообложения, умноженная на коэффициент-дефлятор. Налог на строения, помещения и сооружения уплачивается ежегодно по ставкам, устанавливаемым нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований (т.е. решение сельских администрации) в зависимости от инвентаризационной стоимости.
Налог исчисляется на основании данных об инвентаризационной стоимости объекта по состоянию на 1 января каждого года.

В расчетах на 2014 год по налогу на имущество физических лиц применялась индексация стоимости объекта недвижимости, принадлежащего гражданам на праве собственности  с коэффициентом 1,07.
Земельный налог порядок исчисления и уплаты налога производится в соответствии с законодательством РФ, с главой 31 части 2 Налогового Кодекса РФ.

Налогоплательщиками налога признаются организации и физические лица, обладающие земельными участками на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения. Налоговые ставки земельного налога установлены в следующих размерах от кадастровой стоимости земельных участков, признаваемых объектом налогообложения в соответствии с НК РФ  и решением собрания депутатов сельсоветов Тюменцевского района, не превышающей 0,3 процента их кадастровой стоимости в отношении земельных участков и 1,5 процента в отношении прочих земельных участков.

Объектом налогообложения признаются земельные участки, расположенные в пределах муниципального образования, на территории которого введен налог.

В расчёте налогового потенциала на 2014 год учтены следующие изменения налогового законодательства:
- норматив отчислений от налога, взимаемого в связи с применением упрощённой системы налогообложения, в бюджет муниципального района - 50 процентов;

- норматив отчислений от минимального налога, взимаемого в связи с применением упрощённой системы налогообложения, в бюджет муниципального района – 50 процентов
Штрафы подлежат зачислению в местные бюджеты по месту нахождения органа или должностного лица, принявшего решение о наложении штрафа. 
Запланировано поступление из бюджетов всех уровней в 2014 году – 84,8 тыс. руб. 

В.т.ч.---------------------------------------
Субвенций бюджетам муниципальных районов на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений 45,7 тыс. руб.;
Субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 29,5 тыс. руб.;
Субвенция на функционирование административных комиссий при местных администрациях 4,0 тыс. руб.;
Общие расходы на 2014 год составили 921,8 тыс. руб.

Из них направлено:

на содержание главы муниципального образования – 223,0 тыс. руб.

.

на содержание аппарата управление – 390,9 тыс. руб.
.
на резервные фонды органов исполнительной власти – 10,0 тыс.руб.

на содержание административной комиссии – 4,0 тыс. руб.
На национальную оборону: на содержание первичного воинского учета  -  29,5  тыс. руб.,. 
Иные межбюджетные трансферты.----------------------------5,8
Закупка товаров для муниципальных государственных нужд (Благоустройство   -кладбище)
5,6

На культуру, кинематографию – 258,4,0 тыс. руб. – 



в том числе:

на учреждения культуры – 139,4 тыс. руб.
из них: 79,4 на заработную плату на 0,5 ставки – 79,4 тыс. руб.

установка пожарной сигнализации (по исполнительным листам) – 60,0 тыс. руб.
.

на библиотеку – 119,0 тыс. руб. на 0,75 ставки.
.
Глава Администрации

Грязновского сельсовета
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